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Часть 1
     Задания Части 1 считаются выполненными верно в том случае, если в бланке обведена одна цифра, соответствующая правильному ответу (в заданиях с вариантами ответов).

Часть 1.
А 1. По мере возрастания порядкового номера химических  элементов в главных подгруппах периодической системы усиливаются их металлические свойства, потому, что:  
 1) увеличивается электроотрицательность; 2) уменьшается число электронных слоёв в атоме;   3) уменьшается способность отдавать электроны внешнего слоя;   4) увеличивается число электронных слоёв в атоме.
А 2. В порядке уменьшения электроотрицательности атомов химические  элементы расположены в следующем ряду:
1)О, N, C, B;       2) B, C, N, O ;       3) N, O, B, C ;        4) C, N, B, O.
А 3. В атоме фосфора общее число электронов и число электронных слоёв соответственно равны:   
1)31,  3;          2) 15, 5;        3) 15, 3;        4) 31, 5.
А 4. Во 2-ом периоде  в V группе находится элемент, строению атома которого отвечает формула:   
1)+7;  2, 5           2) +6; 2, 4           3) +15; 2, 8            4) +8; 2, 6
А5. Полярность связи в большей степени выражена у вещества:
1)сероводород;     2) хлор;      3) метан;     4) хлороводород.
А 6.  Три общих электронных пары возникают при образовании молекулы:
1)аммиака;      2) воды;      3) сероводорода;      4) метана.
А 7. Химическая реакция горения сероводорода, уравнение которой 
2H2S + 3O2 = 2SO2 + 2H2O  является реакцией  
1) соединения, необратимой, каталитической, экзотермической;   2) окислительно-восстановительной, необратимой, некаталитической, экзотермической;  3)замещения, необратимой, некаталитической, эндотермической;  4) обмена, обратимой,  некаталитической, экзотермической.
А 8. Скорость реакции   H2 + F2 = 2HF   уменьшится, если: 
1)увеличить концентрацию водорода;   2) понизить температуру;   3) увеличить концентрацию фтора;    4) увеличить давление.
А 9. Процесс восстановления хлора показан схемой : 
1)Cl+1 → Cl+7          2) Cl+1 → Cl-1           3) Clo →Cl+7           4) Cl-1→ Clo
А 10. С соляной кислотой быстрее всех будет взаимодействовать: 
1)железо;     2) алюминий;       3) магний;      4) натрий.
Часть 2.
В 1. Проставьте коэффициенты в схеме методом электронного баланса, укажите окислитель и восстановитель.     Ag+ HNO3 (разбавл) → AgNO3 + NO + H2O
В 2. Разбавленная серная кислота может реагировать:
А) с BaCl2;      Б)  c CuO;         В)  c Cu;         Г)  c Zn(OH)2;      Д)  c  SiO2;       Е)  c NH3
Напишите уравнения химических реакций.
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
В 3. Объём газа ( н. у.) который образуется при горении 4 л оксида углерода (II) в  4 л кислорода, равен……………..( запишите число с точностью до целых).
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Часть 3.
[bookmark: _GoBack]С 1. Составьте уравнения всех возможных реакций, которые могут проходить между веществами, перечисленными далее: железо, магний, хлор, уксусная кислота, вода, раствор хлорида цинка.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


                     Система оценивания тестовых работ по химии
1. Каждое задание части 1 оценивается в 1 балл.
1. Каждое задание части 2 оценивается в 2 балла.
1. Каждое задание части 3 оценивается в 3 балла.
1. Отметка «3» (удовлетворительно) ставится, если выполнены все задания части 1, кроме одного-двух.
1. Отметка «4» (хорошо) ставится, если выполнены все задания части 1(кроме одного-двух) и два  задания части 2.
1. Отметка «5» (отлично) ставится, если выполнены все задания части 1(кроме одного-двух),  два  задания части 2 и одно задание части 3.


	Тестовый балл
	Школьная оценка

	              1-7
8-13
14-16
17-19
	        «2»
«3»
«4»
«5»


Критерии оценки












Ответы на вопросы тестов по химии.     
 2-е полугодие
11 класс         
 Сайт
Ответы к заданиям с выбором ответа (части 1)
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Ответы к заданиям части 2 (В)
В 1.3,4,3,1,2  серебро – восстановитель, азотная кислота - окислитель;      В 2. А, Б, Г, Е.        В 3. 4 л.
Ответы к заданиям части  3 (С)
С 1.  7 уравнений химических реакций
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